City of New Braunfels



Proclamation

§ §

§

THE STATE OF TEXAS COUNTY OF COMAL CITY OF NEW BRAUNFELS

WHEREAS, Wurstfest humbly began as a one day festival but is now celebrated as a "Ten Day Salute to Sausage;" and

WHEREAS, Wurstfest has been celebrating the rich German culture of New Braunfels for 58 years; and

WHEREAS, the festival features great food, music, dancing, beer, carnival rides, special events, and the finest in German style entertainment; and

WHEREAS, as President of Wurstfest, Eric Couch chairs all meetings of the board and provides leadership and guidance to the organization; and

WHEREAS, as Festival General Chairman and President-Elect, Jim Hill works closely with festival committee chairmen and assists in planning and executing duties assigned to each committee during the festival; and

WHEREAS, as Grosse Opa, Michael Meek was selected in honor of his many years of loyal and dedicated participation since 1990, and will attend special functions and demonstrate Gemuetlichkeit – fun and fellowship in the German tradition; and

WHEREAS, the mission of Wurstfest is to promote the economy through tourism and promote and preserve the community's rich German heritage.

NOW, THEREFORE, I, BARRON CASTEEL, Mayor of the City of New Braunfels, Texas, do hereby recognize November 2 through November 11, 2018, as

WURSTFEST

in New Braunfels, and I urge all citizens to participate in and enjoy the fun activities planned for the occasion, and extend our appreciation to all who have worked so hard to make this festival one of the highlights of New Braunfels.

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused the seal of the City of New Braunfels to be affixed this 22nd day of October 2018.

CITY OF NEW BRAUNFELS, TEXAS

BY:_

BARRON CASTEEL, Mayor